ILOA JÄSENYYDESTÄ
Suomalainen Naisliitto on naisasia- ja tasa-arvojärjestö, mutta myös yhteisöllinen ja vireä sivistys- ja kulttuurijärjestö. Jäsenenä Sinulla on mahdollisuus osallistua sekä valtakunnallisen Naisliiton että oman paikallisyhdistyksesi monipuoliseen toimintaan. Suomalaisella Naisliitolla on kuusi vireää paikallisyhdistystä (=jäsenyhdistystä): Helsingissä, Hämeenlinnassa, Jyväskylässä, Vaasassa, Oulussa ja Torniossa. Jäseniä Naisliitolla on lähes 600.
Kaksi kertaa vuodessa sääntömääräisen kevät- ja syyskokouksen yhteydessä järjestettävä Minna Canth-seminaari. Seminaarin tavoitteena on syventää vuoden teemaa eri näkökulmista asiantuntevien luennoitsijoiden ja esitysten avulla. Kevätkokous ja kevään Minna Canth-seminaari pidetään pääkaupunkiseudulla. Syyskokous ja syksyn Minna Canth-seminaari puolestaan järjestetään paikallisyhdistysten toimesta useimmiten heidän sijaintipaikkakunnillaan. Seminaarit ja kokoukset järjestetään viikonloppuisin. 

Helsingin paikallisyhdistyksen kerran vuodessa järjestämä Ajankohtaisseminaari Helsingissä. Seminaari on tarkoitettu kaikille Naisliittolaisille.

Paikallisyhdistysten vuorotellen eri vuosina järjestämä kesäjuhla.

Kerran vuodessa painettuna lehtenä ilmestyvä Naisliiton korkealaatuinen jäsenlehti Minna.

Suomalaisella Naisliitolla on oma kokoontumistila Aurorankadulla Helsingin ydinkeskustassa.  Tilassa sijaitsee myös laaja naisasiakirjasto, josta jäsenillä on mahdollisuus lainata kirjoja.
Suomalainen Naisliitto on Naisjärjestöjen keskusliiton (NJKL), Suomen Kukkasrahaston, UN Women´in sekä Minna Canthin talo ry:n jäsen.

Paikallisyhdistysten jäsenillat ja –tapahtumat sekä monipuolinen kulttuuri- ja virkistystoiminta. Useat paikallisyhdistykset ovat kiinteästi verkostoituneet alueensa muiden naisjärjestöjen kanssa. Useat paikallisyhdistykset tekevät myös vapaaehtoistyötä sekä järjestävät Naisliiton taloudellisesti tukemia teemaseminaareja. 
Liity jäseneksi
Suomalaisen Naisliiton jäseneksi liitytään paikallisyhdistysten kautta. Luontevinta on liittyä omalla paikkakunnalla tai lähipaikkakunnalla sijaitsevaan paikallisyhdistykseen ottamalla yhteyttä yhdistyksen puheenjohtajaan tai vaikkapa tuntemaasi jäseneen. Jos paikkakunnallasi tai sen lähellä ei ole Suomalaisen Naisliiton paikallisyhdistystä, voit liittyä haluamaasi paikallisyhdistykseen. 
Toivotamme mielihyvin tervetulleeksi jokaisen uuden jäsenen. 
Liity Sinäkin Suomalaiseen Naisliittoon!
